

Warszawa, dnia 04.06.2014 r.

Wykonawcy

ZTM-NPZ-NPZ1-2210- ⁵⁵¹..... -1-14/ADA

Dotyczy: przetarg nieograniczony nr 49/2014 na dostawę etykiet.

W związku z zapytaniem Wykonawcy w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) w sprawie wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie - działając zgodnie z art. 38 ust. 2 cyt. ustawy - uprzejmie wyjaśnia:

Pytanie 1:

Czy dopuszcza się nadruk na folii pp z warstwą laminatu?

Odpowiedź:

Nie dopuszczamy druku na folii PP.

Pytanie 2:

Jak będzie wyglądała częstotliwość składanych zamówień?

Odpowiedź:

Około 1-2 zamówienia na tydzień.

Pytanie 3:

Prosimy o wyjaśnienie terminu realizacji. Hipotetycznie - zamówienie w piątek godz. 14.00 termin realizacji, piątek godz. 12.00 żeby spełnić ten warunek, wysyłka musi nastąpić w czwartek, czyli praktycznie na realizację pozostają trzy dni?

Odpowiedź:

Termin realizacji danego zamówienia uzależniamy od zapotrzebowania na dany typ/wzór naklejek/etykiet. W zdecydowanej większości przypadków termin realizacji danego zamówienia wynosi około 4...5 dni roboczych; tj. zamówienie przesłane np. w poniedziałek powinno zostać dostarczone do siedziby ZTM w piątek lub następny poniedziałek do godz. 12:00 (zgodnie z zapisem SIWZ, dostarczenie zamówienia do godz. 12:00 dnia wskazanego w zamówieniu jako termin jego realizacji traktowane jest jako jego terminowe wykonanie). Jednakże zgodnie z zapisami SIWZ, Wykonawca powinien posiadać techniczne możliwości wykonania określonego asortymentu naklejek (ilości i rodzaje określone w rozdz. IV, pkt. 3 SIWZu) w nieprzekraczalnym terminie dwóch dni roboczych od daty otrzymania zamówienia. Oznacza to, że sporadycznie (najczęściej w przypadku nagłego, nieplanowanego zapotrzebowania na konkretny, najczęściej jednostkowy typ/wzór naklejek) dopuszcza się złożenie u Wykonawcy zamówienia, w którym maksymalny termin jego wykonania wynosi 2 dni robocze; tj. zamówienie złożone np. w poniedziałek, powinno zostać dostarczone do siedziby ZTM najpóźniej w środę do godz. 12:00.

Zgodnie z SIWZ, termin wykonania jest każdorazowo wskazywany w przesyłanym zamówieniu.

Pytanie 4:

Czy istnieje możliwość pokazania w formie jpg, skanu lub innej, znaku NJA/NJT DUZA ORAZ NDWA/NDWT?

Odpowiedź:

Zamawiający załącza wskazane wzory etykiet.

Z up. DYREKTORA
Zarządu Transportu Miejskiego

Grzegorz Dziemieszczyk